

Свидетельством тому, к каким тяжелым последствиям приводит неосторожное обращение с огнем, могут служить два происшествия, о которых нашему корреспонденту рассказал начальник отделения по осуществлению государственного пожарного надзора на объектах и территории района Олег Шамилевич Вергасов.

Первый случай произошел в селе Кривозерье. Мужчина хотел сжечь накопившийся мусор. Плеснул на него легковоспламеняющимся раствором, а капли раствора попали ему на одежду, которая загорелась. Пострадавший получил ожоги первой, второй и даже третьей степени, был госпитализирован в республиканский ожоговый центр.

Второй случай произошел в селе Скрябино, где от термических ожогов пострадал молодой парень. Он также был доставлен в ожоговый центр.